



南京虹悦城副总经理 袁彬 营造购物中心里的人味儿、情味儿

新商业项目的培育期至少需要3到5年的时间。然而，南京虹悦城完成这一步仅用了1年的时间。坚持已有定位，虹悦城“城市会客厅”的功能逐渐被强化，开业至今举办的多个特色主题展形成了全城的“话题效应”，用服务的制胜理念凸显了其在南京购物中心的标杆地位。

家门口的“会客厅”

“新商业项目至少需要2到3年的培育期，虹悦城却用一年就完成了这一步。”在南京德盈商业管理有限公司、南京虹悦城副总经理袁彬看来，立足家庭式消费，将一站式的消费服务做到极致，消费者对虹悦城的认可是成功运营的关键。

袁彬表示，作为城市的公共空间，购物中心可以说是城市之中最齐全的休闲娱乐载体，观光、家庭休闲、约会等需求都可以得到满足。虹悦城开业之初以“孩子的向往之地，父母一定同行”定位，硬件上“五感”体验的装饰满

足了顾客多种需求，多业态的优势互补，成为市民家门口的会客厅。

目前虹悦城依托ZARA、H&M等快时尚品牌为主的时尚百货，以儿童游乐、电影院、KTV等为主的娱乐业态，再加上有特色的餐饮品牌，维持购物中心各业态的黄金占比。袁彬强调，满足一站式家庭服务消费，虹悦城不会轻易打破这一比例。据虹悦城监测数据显示，每年进出商场的人流量多达1500万人次，除周边社区居民外，还吸引了江宁、河西、鼓楼等多个区域的消费者，成为名副其实的“城市会客厅”。

主题展的“话题效应”

近段时间光顾虹悦城的消费者一定被商场里一大波小黄鸭萌翻了吧。记者了解到，来自香港的B.Duck小黄鸭从11月29日开始在虹悦城展出，每天吸引了数以万计的市民前来观看，并在微博、微信等新媒体圈里形成了声势浩大的话题效应，虹悦城的小黄鸭简直有刷爆朋友圈的节奏。

题，吸引了80后、90后消费者的‘集体怀旧’。”袁彬介绍，做营销关键是要抓住消费者的心理，营销只有做到消费者的“心坎”上，商场自然也就不缺“座上客”。

记者了解到，依据营销节点特色，结合时尚潮流及趋势，虹悦城都会适时推出应景的主题展，在同行业内的营销中拔得头筹。以目前正在举办的B.Duck小黄鸭展为例，除了常规造型的小黄鸭，更有圣诞元素的小黄鸭加入，为虹悦城的圣诞季增添了更多与众不同的萌萌哒的元素。

虹悦城开业至今，特色主题展已在全城形成了话题效应。“去年六月做的怀旧玩具展，正好那时候赵薇的致青春吹起了怀旧风。虹悦城适时抛出这一主

用服务取胜

“产品可以标准化，商品可以网购，唯有服务是不可替代的。”在袁彬看来，市场越做越大，且存在共赢的机会，为消费者提供人性化、便捷的服务一直是虹桥城坚守的理念。

其实，开业至今，虹悦城人性化的服务一直走在行业前列。比如在洗手间里专门设计了单独的空调中心，设置了亲子洗手间，母婴护理室免除了公共场所中婴童护理的尴尬，亲子坡梯的设计让推车的父母无障碍通行、全馆WiFi覆盖，等等，人性化的设计凸显出商业的人文关怀。

袁彬告诉记者，虹悦城一直以顾客需求为出发点提供便捷的消费服务，为迎合新媒体技术发展的趋势，目前也在积极利用互联网思维，通过新的APP客户端的开发，为消费者打造专属的点对点的服务，提升顾客在虹悦城全新的体验感。

除顾客外，虹悦城更与租户建立了互利共赢的机制，其中，不少租户都伴随着虹悦城共同成长。在袁彬看来，虹悦城依据对顾客的数据分析，也在为租户提供有效的信息，基于共赢的机制，最终为消费者提供最优的商业组合及服务体验。

现代快报记者 刘德杰

66 蛋糕免费吃，午餐、晚餐免费吃，手套、棉袜免费领，iPhone6现场抽……哪里的商家如此疯狂？这就是江宁的同曦万尚城！据了解，因为12月16日正值万尚城三岁生日，12月9日-12月16日期间，万尚城用缤纷多彩的庆生活动、实实在在的礼品、挑战全城的折扣力度让整个江宁都沸腾起来了。

万尚城三周年庆

疯狂促销让市民直呼太划算



近日，位于江宁胜太路地铁站的同曦万尚城正在举办三周年感恩回馈活动，现场热闹非凡、人气爆棚。桃奶奶、300瓶免费多芬护理品！还有免费花津浦、鲜芋仙、汉江烤肉提供的午餐美味。

现场热闹非凡、人山人海。来自东山的李女士刚入手了两件大衣，她向小编坦言：“商场促销活动见多了，力度这么大的第一次见到，这件大衣上个月就看好了，现在店庆居然打三折，我赶紧买了两件，晚了就抢不到了！”在胜太路某公司上班

